
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Чабан Дарія

INTERNATIONAL PARTNERSHIPS MANAGER, PROJECT MANAGER,
ACCOUNT MANAGER, 100 000 ГРН.

 5
травня     Місто: Київ

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Керівництво, ЗМІ, TV, Радіо

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Intenational Partneships Manager
FAVBET GROUP (IT, Gamblind ), Київ
08.2025 − По теперішній час (9 місяців)

Обов'язки:

Пошук, підключення та розвиток співпраці з міжнародними партнерами (стрімерами, інфлюенсерами,
агенціями).

Ведення партнерських акаунтів: комунікація, підтримка та розвиток довгострокових відносин.

Проведення переговорів щодо умов співпраці (CPA, рекламні інтеграції, партнерські кампанії).

Аналіз ефективності партнерств та оптимізація умов співпраці.

Пошук і оцінка потенційних партнерів на міжнародних ринках.

Координація співпраці між партнерами та внутрішніми командами (маркетинг, продукт, юридичний відділ).

Підготовка звітів щодо результатів партнерських активностей.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Product Owner
FAVBET GROUP (IT, Gamblind ), Київ
10.2023 − 08.2025 (1 рік 10 місяців)

Обов'язки:

Визначення продуктової стратегії та roadmap (B2B/B2C платформа для бронювання).

Управління продуктовим беклогом: пріоритизація, підготовка PRD, user stories.

Координація крос-функціональних команд (розробка, дизайн, маркетинг, підтримка).

Проведення аналізу ринку та конкурентів для виявлення можливостей зростання.

Управління повним циклом розробки продукту (від MVP до масштабування).

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1189947
https://jobs.ua/register


Відстеження ключових метрик (conversion, retention, LTV) та їх оптимізація.

Взаємодія зі стейкхолдерами та прийняття продуктових рішень на основі даних.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Політичний та економічний аналітик
Робота на приватну особу (Політичний діяч), Київ
04.2023 − 10.2023 (5 місяців)

Обов'язки:

Аналіз політичних даних (внутрішня та зовнішня політика)

Аналіз економічних даних (внутрішня та зовнішня економіка)

Детальний аналіз ефірів

Написання експертної політичної думки

Комунікація з політиками, політологами, політичними / економічними експертами, журналістами

Журналіст
ECOBUSINESS GROUP (Журналістика), Київ
01.2020 − 10.2022 (2 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Написання оригінальних статей, текстів, рекламних постерів різними мовами (Українська, Англійська, Російська)

Збір матеріалів, опитування клієнтів, інтерв'ю, переклад (усний та письмовий - Англійська)

Комунікація та налагодження звʼязків з посольствами / консульствами і міжнародними компаніями

Організація офіційних заходів

Копірайтер
DEC Education (Міжнародна освіта), Київ
02.2017 − 06.2018 (1 рік 4 місяці)

Обов'язки:

Збір матеріалів та створення оригінального контенту

Написання текстів, рекламних постерів різними мовами (Українська, Англійська, Російська)

Переклад текстів з української на англійську, з англійської на українську

Аналіз відео та аудіоматеріалів

Освіта

Національний авіаційний університет (Київ)
Спеціальність: Міжнародні відносини
повна вища, 09.2016 − 01.2020 (3 роки 4 місяці)

Знання мов
Англійська - Професійний (експерт), Французька - Середній, Турецька - Середній, Італійська - Нижче середнього,
Іспанська - Початковий
Додатково: Англійська мова - абсолютно вільне володіння; французьку вивчала в університеті і продовжую вивчата
самостійно і зараз, приблизно середній рівень володіння, можливо, трохи вище середнього; турецьку вивчаю з
репетитором, рівень - середній; італійську та іс

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнене володіння комп’ютером на рівні просунутого користувача. Досвід роботи з



Google Workspace (Docs, Sheets, Drive), Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint), а також інструментами для
командної роботи та управління проєктами (Trello, Notion, Slack). Маю досвід роботи з аналітичними інструментами
та звітністю, базове розуміння A/B тестування та роботи з даними. Швидко освоюю нові програми та сервіси залежно
від потреб проєкту.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мої ключові особисті якості — відповідальність, структурованість,
проактивність та орієнтація на результат. Вмію працювати в умовах багатозадачності, швидко адаптуюсь до змін і
завжди доводжу задачі до кінця. Маю розвинені комунікаційні навички та легко знаходжу спільну мову з різними
командами та партнерами. Серед професійних навичок — координація проєктів, управління партнерствами, ведення
переговорів, аналітика та організація процесів. У вільний час цікавлюсь історією, мистецтвом та кінематографом,
люблю малювати, а також вивчаю іноземні мови.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи — подальший розвиток у сфері проєктного
менеджменту, з можливістю брати на себе більше відповідальності та впливати на результат проєктів. Цікавить
роль, де я зможу застосувати свій досвід координації процесів і роботи з міжнародн
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